



Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Bank of Sydney, κ. Νικ Πάπας, κόβει την κορδέλα

Νέο υποκατάστημα στη Μαρούμπρα από την Bank of Sydney



(από αριστερά) Ο ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο Γενικός Διευθυντής της Bank of Sydney, κ. Ρομπ Άντερσον και ο Υπεύθυνος του τμήματος Μάρκετινγκ, κ. Σωτήρης Χατζηκυριάκου



Η Διευθύντρια του υποκαταστήματος, κα Αθανασία Κούζιος, η επιχειρηματίας κα Χριστίνα Τσατσούλη (Christina's Community Pharmacy), γνωστή και από την σημαντική προσφορά της στην ευρύτερη ελληνική παροικία και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης.



Η «ακούραστη εργάτρια» της ελληνικής παροικίας, πολιτική Βουλευτής Σοφία Κώτση έδωσε το παρών στα εγκαίνια του υποκαταστήματος

Το νέο της της υποκατάστημα στη Μαρούμπρα εγκαινιάσε η Bank of Sydney την περασμένη Τετάρτη (20 Απριλίου 2016) επιβεβαιώνοντας την σημαντική θέση που κατέχει στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών στην Αυστραλία. Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο Εμπορικός Ακόλουθος, κ. Βαϊανός Ωραιόπουλος - Κελένης, ο ομοσπονδιακός βουλευτής Ματ Θισελγουέιτ, η πολιτειακή βουλευτής Σοφία Κώτση, επιχειρηματίες, τα στελέχη, το προσωπικό και πελάτες της τράπεζας. Την κορδέλα έκτοψε ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Νικ Πάπας, που στην εναρκήτρια ομιλία του, ανέφερε: «Θα ήθελα να καλωσορίσω όλους στη Maroubra, την καρδιά των Rabbitohs, για την άνοιξη του νέου μας υποκαταστήματος. τελευταία άνοιξη Κλάδου μας. Η σημερινή εκδήλωση έφερε στη μνήμη μου ένα γεγονός που συνέβη στα μέσα της δεκαετίας του '60. Την εποχή εκείνη, ως παιδιά, παρευρέθηκα στον ίδιο χώρο για τα εγκαίνια του νέου ταχυδρομείου της Maroubra. Ο κόσμος έχει αλλάξει από τότε. Σήμερα, περίπου πενήντα χρόνια αργότερα, συγκεντρωθήκαμε για τα εγκαίνια του νέου υπερσύγχρονου υποκαταστήματος της Bank of Sydney». Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο Γενικός Διευθυντής της Bank of Sydney, κ. Ρομπ Άντερσον ο οποίος ανέλαβε πρόσφατα τα νέα του καθήκοντα μετά από μια εξαιρετικά επιτυχημένη σταδιοδρομία στην ANZ και την NAB. Ο κ. Άντερσον ανέφερε ότι αισθάνεται υπερήφανος που εργάζεται για την Bank of Sydney και δήλωσε εντυπωσιασμένος από το πάθος των ανθρώπων που εργάζονται στην τράπεζα με στόχο την εξυπηρέτηση των πελατών. «Κάθε ένας από τους ανθρώπους που εργάζονται εδώ είναι το πρόσωπο της Τράπεζάς μας», είπε ο κ. Άντερσον. Για τις υπηρεσίες και τα τραπεζικά προϊόντα που θα διαθέτει η Τράπεζα και από το νέο της υποκατάστημα ενημέρωνε τους παρευρισκόμενους η Διευθύντρια του καταστήματος, κα Αθανασία Κούζιος που έχει κερδίσει χάρη στην προσωπική επαφή και τον ιδιαίτερο ζήλο της την αγάπη όλων των πελατών που έχει εξυπηρετήσει.

Το νέο υποκατάστημα βρίσκεται στη διεύθυνση: 205 Maroubra Rd, Maroubra και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 9:30 - 17:00.



Ο Υπεύθυνος του τμήματος Μάρκετινγκ, κ. Σωτήρης Χατζηκυριάκου με τον Ομοσπονδιακό Βουλευτή, Ματ Θισελγουέιτ

